
Marija Šorgid rođena je u Beogradu 1997. godine. Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu 

Univerziteta u Beogradu 2020. godine na studijskom programu Ekonomija, poslovno upravljanje i 

statistika, modul Trgovinski menadžment i marketing. Titulu master ekonomiste stiče na 

Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, studijski program Ekonomija i menadžment 

energetike. Dobitnica je nagrade fondacije „Mr ph Ljubica Vojteh Dragidevid i ing. oecc. Nikola 

Dragidevid“. 

Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu bila je angažovana kao saradnik na 

međunarodnim projektima i zamenik saradnika za poslovnu edukaciju u Naučno-istraživačkom 

centru. Trenutno je angažovana na mestu urednika u izdavačkoj kudi „Valera“.  

Na Fakultetu za menadžment Univerziteta Metropolitan od 2022. godine obavlja dužnosti saradnika 

u nastavi na predmetima Određivanje zarada i podsticaja, Održive operacije i Strategija maloprodaje. 

Član je Društva Ekonomista Beograda (DEB). Učestvovala je na konferencijama i objavila radove iz 

oblasti ekonomije i energetike.  

Tečno govori engleski jezik i služi se ruskim. Poznaje i početni nivo španskog jezika. 

 

Predmeti: 

Osnovne studije: 

MG445 Određivanje zarada i podsticaja 

OM448 Održive operacije 

MK442 Strategija maloprodaje 

 

Učešde na konferencijama i objavljeni radovi: 

1. Prikaz knjige „Koop model privređivanja kao alternativa održivog razvoja“ dr Vladimira Zakića 

i dr Zorke Zakić, objavljen u časopisu „Ekonomski vidici“, XXVII (2022), br 1-2, str. 177-181 

2. Nuklearna politika izabranih zemalja i pouke za Srbiju, G. Rikalovid, D. Molnar, M. Šorgid, rad 

izložen na 37. savetovanju Saveza energetičara Srbije ENERGETIKA 2022 – Dugoročni i 

kratkoročni izazovi započete energetske tranzicije u Srbiji, objavljen u časopisu „Ekonomski 

vidici, XXVII (2022), br 3-4, str. 253-280. 

3. Učešde na 37. međunarodnom savetovanju ENERGETIKA 2022 – Dugoročni i kratkoročni 

izazovi započete energetske tranzicije u Srbiji, održanom u hotelu „Palisad“ na Zlatiboru od 

21. do 24. juna 2022. godine. 


